
11/19/21, 1:20 PM Student Satisfaction Survey on Teaching Learning Process 2020-21 - Google Forms

https://docs.google.com/forms/d/1a7hOJr1Qaob6T5jKlAMFdv-MacGt-eFOo4LIx-Pv8Hk/edit#responses 1/11

223 responses

Accepting responses

Course in which u are studying e.g. LL.B. (Three Years) BA.LL.B. (Five Years) LL.M. (Two Years) DTL
(One Year) DLL & LW (One Year)

223 responses

LL.B. (Three Years)

BA.LL.B. (Five Years)

LLB

LL.B.(Three Years)

BALLB

LLB (Three Years)

LL.B.

BA LLB

LLB 3

Summary Question Individual

Student Satisfaction Survey on Teaching Learning Process 2020-21

Questions Responses 223 Settings
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1. How much of the syllabus was covered in the regular / online classes?

223 responses

2. How was your teachers’ preparation for the regular / online classes?

223 responses

75 to 100%
50 to 74%
30 to 49%
Below 30%

9%

83%

Thoroughly
Satisfactorily
Average
Poorly8.1%

43.9%

47.1%
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3. How were the teachers able to use the online methods to supplement class room
teaching?

223 responses

4. The teacher’s teaching and online presentations can be described as

223 responses

Always effective
Sometimes effective
Just satisfactorily
Generally ineffective

17.5%

76.2%

Excellent
Good
Fair
Poor

26.9%

68.6%
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5. Were there any questions from teachers to evaluate if the students are following the
new process of learning?

223 responses

6. Was your performance in submission of assignments analysed by your teacher?

223 responses

Always
Usually
Sometimes
Never9.9%

21.1%

67.7%

Every time
Usually
Rarely
Never9%

87.4%
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7. Is the college taking measures to promote internship, student exchange, need based
field visits etc.?

223 responses

8. The institution has created awareness on outcome based education to help students
learn and grow.

223 responses

Regularly
Sometimes
Rarely
Never

27.8%

63.2%

Strongly agree
Agree
Disagree
Neutral

37.2%

57%
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9. Did your teachers guide you on how to enhance competencies for getting a job while
handling the regular classes?

223 responses

10. Is your mentor/Teacher in touch with you and helping in completing the tasks given to
you?

223 responses

Every time
Usually
Rarely
Never

24.7%

65.9%

Every time
Sometimes
Rarely
Never

16.1%

78%
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11. Are your teachers using online / offline methods to illustrate concepts through
examples and applications.

223 responses

12. Were you encouraged for your good performance and supported where you were
lagging behind?

223 responses

Every time
Sometimes
Rarely
Never

14.8%

81.2%

Every time
Sometimes
Rarely
Never

25.1%

68.6%
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13. Did your Teachers guide you on how to use your online classes to overcome your
weaknesses.

223 responses

14. The college is guiding students and supporting them through periodical monitoring
and reviewing their quality improvement in learning

223 responses

Every time
Sometimes
Rarely
Never

22%

70%

Every time
Sometimes
Rarely
Never

14.8%

78.9%
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15. The college and the teachers are aware of the changed social situations and are using
student centric methods for helping their learning and problem solving

223 responses

16. You are being provided guidance on skills needed for effective communication, conflict
resolution and employment.

223 responses

To a great extent
Moderate
Somewhat
Never

24.2%

70.9%

To a great extent
Moderate
Somewhat
Never

28.3%

65%
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17. The teachers encourage you to take all precautions and are guiding you in participating
in extracurricular / outreach activities.

223 responses

18. What % of teachers are able to use technology for handling online / offline classes.

223 responses

Strongly agree
Agree
Neutral
Disagree

26.5%

65.5%

Above 90%
60 – 89%
30 – 59%
Below 30

17.5%

76.7%
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19. To what extent would you recommend your college to other students?

223 responses

20. Give three observation / suggestions to improve the overall teaching – learning experience in
your institution:

223 responses

Good

Nothing

No

Yes

Excellent

.

Everything is good

Nice

Best

To a great extent
Moderate
Somewhat
Not at allI

16.6%

74.9%


